

Проведоха се първите браншови срещи по четирите бранша за стартирането на първите дейности по проекта за повишаване привлекателността на професиите, изпълняван от АИКБ

АИКБ започна изпълнението на Дейност 1 по проект BG05M90P001-1.011-002 “Постигане на устойчива и качествена заетост посредством подобряване привлекателността на професии със слабо предлагане на пазара на труда в ключови за развитието на българската икономика сектори“.

Дейност 1 от проекта включва: Оценка на привлекателността на професиите, идентифицирана и като ключов фактор на конкурентоспособността в четири пилотни сектора.

За целта бяха проведени четири браншови срещи, на които бяха уточнени стъпките, чрез които ще се изпълни Дейност 1, която включва: Извършване на анализ на привлекателността на професиите и оценка на нагласите на потенциалните кадри за тези професии и изработване на Карта на професиите в посочените сектори; изготвяне на карта на професиите, под-дейност 1.1.1. Изготвяне на Карта на професиите за всеки от пилотните браншове, считано от месец февруари. На срещите присъстваха функционалните и браншовите експерти за всеки от секторите, които обхваща проекта, както и представители на Екипа за управление на проекта, и представители на ръководството на АИКБ и асоциираните партньори.

Участниците обсъдиха как да разпределят работата си по първата дейност от проекта за създаване на номенклатура на професиите, обсъдиха и как да протече координацията между тях.

Въпросите, които бяха засегнати бяха насочени към източните на информация и данни, обхвата на номенклатурата, материали свързани с обсъждането на т.н. „защитени професии“, които също могат да се използват при подготовката на Картата на професиите.



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ
СОЦИАЛЕН ФОНД



АСОЦИАЦИЯ
НА ИНДУСТРИАЛНИЯ
КАПИТАЛ В БЪЛГАРИЯ



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА
РАЗВИТИЕ НА
ЧОВЕШКИТЕ РЕСУРСИ

Проектът включва общо седем дейности, а идентифицираните сектори, които ще обхване пилотно са: машиностроене и металообработване, електротехника и електроника, медицина и услуги за красота и здраве, транспорт и спедиция.

Продължителността на проекта е 24 месеца, а отпуснатата безвъзмездна финансова помощ в размер на 2 324 300.00 лева.